

21-23 мая в г. Сосновоборске на базе стадиона «Торпедо» прошли финальные соревнования по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных» краевого проекта «Школьная спортивная лига». Соревнования проходили среди команд общеобразовательных учреждений районов Красноярского края. В финальном этапе лиги приняли участие более 300 школьников из 36 территорий края.

В составе команды Саянского района в соревнованиях приняли участие юноши 2005-2006 г.р. Агинской СОШ №1 (Хадоркин Денис – 6а кл., Черенков Олег – 6б кл., Птахин Кирилл – 6а кл., Никитин Роман – 6б кл.). В результате соревнований наши ребята заняли общекомандное 4 место, в эстафетном беге 4\*100 – 1 место.

Личное первенство:

Хадоркин Денис – 6 место

Черенков Олег – 10 место

Птахин Кирилл – 11 место

Никитин Роман – 23 место

Команду подготовил Руденко Виктор Валентинович, учитель физической культуры

